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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้
เรื่อง   ให้ใช้แผนการจัดหาพัสดุ ประจำปีงบประมาณ 2560
---------------------------------

ตามที่มติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่  30 มีนาคม  2536  และหนังสือกรมการปกครอง ที่ มท 0313.4/ว 1500 ลงวันที่  25  มิถุนายน  2542 เกี่ยวกับมาตรการปรับปรุงข้อมูลเพื่อตรวจสอบการบริหารงานงบประมาณของส่วนราชการ  ตามข้อเสนอของสำนักงานตรวจเงินแผ่นดินที่ให้ส่วนราชการ  รัฐวิสาหกิจ  และ  หน่วยงานระดับท้องถิ่น ให้ความสำคัญกับการบริหารงบประมาณของตน  โดยจัดเตรียมงานตามขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้างให้ดำเนินการได้โดยเร็วที่สุด  และกระจายงานออกในระหว่างปีเพื่อป้องกันการกระจุกตัวของปริมาณงานตอนใกล้สิ้นปีงบประมาณ  นั้น
 
บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  ได้ดำเนินการจัดทำแผนปฏิบัติการจัดซื้อจัดจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  ประจำปีงบประมาณ  2560  เสร็จเรียบร้อยแล้ว  เพื่อการบริหารงานพัสดุ  ดำเนินไปตามขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้างได้โดยเร็วให้มีผลบังคับใช้แผน ฯ  ตั้งแต่วันที่  25  ตุลาคม  2559  เป็นต้นไป  

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน  ผู้สนใจสามารถเข้าดูข้อมูลได้ที่  www.natai.go.th  และบอร์ดประชาสัมพันธ์สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้ 
ประกาศ    ณ   วันที่  25   เดือน  ตุลาคม   พ.ศ.  2559
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                            (นายนิรพล  ใจสมุทร)
                                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้
