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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
***************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้   อำเภอบ้านนาเดิม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   มีความประสงค์ จะรับสมัครบุคคลเพื่อเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรบุคคล  เป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  จำนวน ๒ อัตรา  อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง หมวด ๔ และประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี   เรื่อง   หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง    ลงวันที่ ๕  กรกฎาคม  ๒๕๔๗   จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ดังนี้


๑.  ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก


     ๑.๑  พนักงานจ้างตามภารกิจ 


จำนวน  ๒  อัตรา
           



 (๑)  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้
จำนวน  ๑  อัตรา



 (๒)  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์

จำนวน  ๑ อัตรา



๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสอบ


 ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติทั่วไปและมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ดังนี้



     ๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป  ผู้ที่ประสงค์จะเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร  และจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้
  (๑)  มีสัญชาติไทย
  (๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปี  และไม่เกิน ๖๐ ปี
  (๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
  (๔)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพ จนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้      ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล  ดังต่อไปนี้




(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม




(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย




(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม




(ง)  โรคติดต่อยาเสพติดให้โทษ




(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง
- ๒ -
 
  (๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
 

          (๖)   ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น 


         (๗)    ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก  เพราะกระทำความผิดทางอาญา   เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท   หรือความผิดลหุโทษ


         (๘)   ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก   ปลดออกหรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


         (๙)   ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ     พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการท้องถิ่น (ในกรณีที่เป็นข้าราชการ  หรือลูกจ้าง  หรือพนักงานจ้างของหน่วยงานของราชการ  ต้องลาออกจากหน่วยงานเดิมก่อนได้รับการแต่งตั้ง)



     ๒.๒   คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง




   ผู้รับสมัครสอบตำแหน่งใดจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น  (ตามเอกสารแนบท้าย  ภาคผนวก  ก)


๓.  วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


      ผู้ที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการสอบคัดเลือกให้ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารและหลักฐานด้วยตนเองได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้     อำเภอบ้านนาเดิม  จังหวัด
สุราษฎร์ธานี ได้ตั้งแต่ วันที่   ๒๘  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๖  ถึงวันที่  ๗  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  ๒๕๕๖ ในวันและเวลาราชการ


๔.  หลักฐานและเอกสารที่ต้องนำมายื่นในวันสมัคร


     ผู้สมัครสอบต้องยื่นเอกสารและหลักฐานพร้อมใบสมัครสอบ ดังนี้

  ๔.๑   รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก แต่งกายสุภาพ  และไม่สวมแว่นตาดำ  ขนาด  ๑  นิ้ว ซึ่งถ่ายมาแล้วไม่เกิน  ๖  เดือน   จำนวน  ๓  รูป
  ๔.๒    สำเนาปริญญาบัตร  สำเนาประกาศนียบัตร หรือสำเนาระเบียนแสดงผลการเรียนอย่างใดอย่างหนึ่ง   ที่แสดงว่าเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบซึ่งเป็นหลักฐานทางการศึกษา  (พร้อมฉบับจริง)  จำนวน  ๒  ฉบับ

  ๔.๓    สำเนาทะเบียนบ้าน (พร้อมสำนาถูกต้อง) 
จำนวน  ๑  ฉบับ
  ๔.๔     สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน (พร้อมสำเนาถูกต้อง)   
จำนวน  ๑  ฉบับ

 ๔.๕    ใบรับรองแพทย์ปริญญา  ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามข้อ   ๒.๑(๔) ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑   เดือน   (ใช้ฉบับจริง)    จำนวน  ๑  ฉบับ  

 ๔.๖     หนังสือรับรองการผ่านงาน (ถ้ามี)  จำนวน  ๑  ฉบับ
 
 ๔.๗     เอกสารอื่น   ๆ    เช่น  ทะเบียนสมรส  หนังสือสำคัญการเปลี่ยนชื่อ - สกุล   (ถ้ามี)    จำนวน  ๑  ฉบับ

ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบ  และหากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติ
- ๓ -
ดังกล่าวไม่ครบถ้วน  หรือไม่ถูกต้อง  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ  และไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง


๕.  ค่าธรรมเนียมในการสมัคร


 ผู้สมัครต้องเสียค่าธรรมเนียมสำหรับตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการคัดเลือกตามอัตรา  ดังนี้



-  ตำแหน่งพนักงานจ้างตามภารกิจ

ตำแหน่งละ    ๑๐๐.- บาท
                     ๖.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบ วันเวลาและสถานที่สอบ
  ๖.๑  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบใน  วันที่  ๘  กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๕๖  ณ   ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้   อำเภอบ้านนาเดิม   จังหวัดสุราษฎร์ธานี   สอบถามรายละเอียดได้ที่ โทร. ๐-๗๗๓๕-๙๕๒๒  ต่อ ๑๑

  ๖.๒  วัน เวลา สถานที่สอบ ผู้สมัครจะต้องเข้ารับการสอบใน วันที่ ๑๑  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๖   ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  อำเภอบ้านนาเดิม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ดังต่อไปนี้


     (๑)  เวลา  ๑๐.๐๐ – ๑๒.๐๐  น.  ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง 


     (๒)  เวลา  ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)
๖.๓  การประกาศผลการสอบคัดเลือก


องค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกใน  วันที่  ๑๒  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  ๒๕๕๖  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  อำเภอบ้านนาเดิม  จังหวัด
สุราษฎร์ธานี


๗.  หลักเกณฑ์และวิธีการสอบแข่งขัน
๗.๑ หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขันเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ดังนี้
๗.๑.๑  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้     
                              - ภาคความรู้ความสามารถทั่วไปและความรู้เฉพาะตำแหน่งตำแหน่ง ( ๖๐ คะแนน)     ทดสอบความรู้ความสามารถโดยวิธีสอบข้อเขียน  (ปรนัย)  โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการของตำแหน่งความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติหน้าที่และความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับ  อบต.นาใต้  (ตามเอกสารแนบท้ายภาคผนวก  ข)
        -  ภาคความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  (  ๔๐  คะแนน)  
ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ  และจากการสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ  เช่น  ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  และความรู้เรื่องการรักษาความปลอดภัยแห่งชาติ  ความสามารถ  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรม  และคุณธรรม  การปรับตัวการเข้ากับผู้ร่วมงาน  รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ปฏิภาณไหวพริบและบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น

       ๗.๑.๒  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์


       -  ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (ปฏิบัติ)  (๔๐  คะแนน)
ทดสอบการปฏิบัติงานขับรถและปฏิบัติงานต่างๆ  ตามที่คณะกรรมการกำหนด  เช่น  การขับรถยนต์  การซ่อมแซม  การตรวจเช็คสภาพ  หรืออื่นๆ  ตามความเหมาะสมของคณะกรรมการ
- ๔ -

 -  ภาคความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  (๖๐  คะแนน)
ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ  เช่น  ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานใน
หน้าที่และความรู้เกี่ยวกับเครื่องยนต์  ความสามารถ  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม  การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน  รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มสร้างปฏิพาณไหวพริบและบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น


๘. เกณฑ์การตัดสิน


    ผู้ที่ถือเป็นผู้สอบแข่งขันได้  ต้องเป็นผู้ได้คะแนนรวมกันทุกภาคที่สอบตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๖๐  


๙. การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้
                          ๙.๒ องค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  จะประกาศรายชื่อผู้สอบแข่งขันได้  สำหรับตำแหน่งที่รับสมัครสอบเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  โดยเรียงลำดับที่จากผู้สอบแข่งขันได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ
                          ๙.๓  องค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  จะขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  ในแต่ละตำแหน่งไว้ไม่เกิน ๑  ปี  นับแต่วันที่ขึ้นบัญชี  แต่ถ้ามีการสอบแข่งขันอย่างเดียวกันอีก  และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ใหม่แล้ว  บัญชีการสอบแข่งขันได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก  
                   ๑๐.  การแต่งตั้งพนักงานจ้าง
                      ผู้สอบแข่งขันได้  จะได้รับการบรรจุแต่งตั้งและทำสัญญาจ้างกับองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  เพื่อเป็นพนักงานจ้าง  ตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ในแต่ละตำแหน่ง  ตามตำแหน่งว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้  ทั้งนี้โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี
     
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



    ประกาศ ณ วันที่  ๑๗  เดือน  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๖





  (นายสฤษดิ์  วีระสุนทร)




    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้
ภาคผนวก  ก  แนบท้ายประกาศฯ  ลงวันที่  ๑๗  มกราคม  ๒๕๕๖
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  และอัตราค่าจ้าง”

**********************************************************************

ผู้ที่จะสมัครสอบจะต้องเป็นผู้ที่สำเร็จการศึกษาและได้รับอัตราค่าจ้าง  ดังนี้

พนักงานตามภารกิจ
๑.  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้
      -  หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ
         ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการประกาศ  สำรวจ  รับแบบแสดงรายการ  คำร้อง  คำขอ  หรือเอกสาร        
หลักฐานต่างๆ  ตลอดจนตรวจสอบความถูกต้องครบถ้วนในขั้นต้น  ช่วยรับและนำส่งเงิน  ออก
หลักฐาน  ลงบัญชีทะเบียนต่างๆและติดตามทวงถามเกี่ยวกับการจัดเก็บภาษีอากร  ค่าธรรมเนียม  
ใบอนุญาต  ค่าปรับ  รายได้จากทรัพย์สินและรายได้อื่นๆ  เช่น  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ภาษีบำรุง
ท้องที่  ภาษีป้าย  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมกิจการค้า  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมแผง
ลอย  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมการแต่งผม  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตการทำน้ำแข็งเพื่อการค้า  
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตั้งตลาดเอกชน    ค่าธรรมเนียมตรวจรักษาโรค  ค่าธรรมเนียมเก็บขยะมูล
ฝอย  ค่าธรรมเนียมขนสิ่งปฏิกูล  ค่าธรรมเนียมควบคุมการก่อสร้างอาคาร  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต
อื่นๆ  ตามข้อบังคับตำบล  ค่าอากรฆ่าสัตว์  ค่าธรรมเนียมโรงฆ่าสัตว์  ค่าธรรมเนียมโรงพักสัตว์  ค่า
รับจ้างฆ่าสัตว์  ค่าเช่าอาคารพาณิชย์  ค่าเช่าโรงมหรสพ  ค่าเช่าตลาด  ค่าเช่าแผงลอย  ค่าที่วางขาย
ของในที่สาธารณะ  ดอกเบี้ยเงินฝากกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล  และเงินฝาก
ธนาคาร  ค่าจำหน่ายเวชภัณฑ์  ค่าจำหน่ายคำร้องต่างๆ  ค่าธรรมเนียมการโอนสิทธิการเช่า  และ
ค่าชดเชยต่างๆ  เป็นต้น  การเก็บรักษาหรือค้นหาเอกสารหลักฐานและเรื่องอื่นๆ  ของผู้เสียภาษี
อากรหรือค่าธรรมเนียม  หรือรายได้อื่นๆ  รวบรวมข้อมูลเพื่อจัดทำรายงาน  ลงรหัสใบแสดงรายการ
เสียภาษีและปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง
     -  
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ  (ปวช.)  หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี  พณิชยการ  เลขานุการ  
การตลาด  การขาย  บริหารธุรกิจ  การจัดการทั่วไป  (เฉพาะทางบริหารธุรกิจและการจัดการทั่วไป  
ต้องศึกษาวิชาบัญชีมาไม่น้อยกว่า  ๖  หน่วยกิจ)  หรือทางอื่นที่  ก.อบต.  กำหนดว่าเป็น
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น
    -  
อัตราค่าจ้าง

ได้รับอัตราค่าจ้าง  เดือนละ  ๖,๐๕๐.-  บาท
๒.  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์
    -     หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ

ปฏิบัติหน้าที่ขับรถยนต์  บำรุงรักษา  ทำความสะอาดรถยนต์และแก้ไขข้อขัดข้องเล็กๆ  น้อยๆ  ในการใช้รถยนต์  และดูแลรักษาตรวจสอบเครื่องยนต์ให้อยู่ในสภาพที่ใช้งานได้ดีและปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
    -     คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

ต้องมีความรู้ความสามารถและความชำนาญงาน  ในหน้าที่ได้รับใบอนุญาตขับรถยนต์ตามกฎหมาย
และมีทักษะในงานที่จะปฏิบัติไม่น้อยกว่า ๕ ปี (ประสบการณ์ )  ไม่จำกัดวุฒิการศึกษา
    -  
อัตราค่าจ้าง

ได้รับอัตราค่าจ้าง  เดือนละ  ๖,๐๕๐.-  บาท
ภาคผนวก  ข  แนบท้ายประกาศฯ  ลงวันที่  ๑๗  มกราคม  ๒๕๕๖
**********************************************************

หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน

พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้

หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน  แบ่งออกเป็น  ๒  ภาค  คือ

๑.  ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และความรู้เฉพาะตำแหน่ง  (ข้อสอบปรนัย)  ๖๐  คะแนน  โดยทดสอบความรู้ความสามารถดังต่อไปนี้

    ๑.๑  ทดสอบความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับ  อบต.นาใต้

    ๑.๒  ความรู้  ความเข้าใจในกฎหมาย  กฎ  ระเบียบ  และข้อบังคับอื่นที่ใช้ปฏิบัติงานในหน้าที่  ดังนี้


-  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๒  และที่แก้ไขเพิ่มเติม


-  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๕๑  และที่แก้ไขเพิ่มเติม


-  พระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ.ศ. ๒๔๗๕  และที่แก้ไขเพิ่มเติม


-  พระราชบัญญัติภาษีบำรุงท้องที่  พ.ศ. ๒๕๐๘  และที่แก้ไขเพิ่มเติม


-  พระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐  และที่แก้ไขเพิ่มเติม

๒.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สอบสัมภาษณ์)  ๔๐  คะแนน

     ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับหน้าที่จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้สอบและสัมภาษณ์  เช่น  ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  ความสามารถ  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม  การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงานรวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริมสร้างสรรค์  ปฏิภาณไหวพริบ  และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์

หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน  แบ่งออกเป็น  ๒  ภาค  คือ

๑.  ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (สอบปฏิบัติ)  ๔๐  คะแนน

โดยทดสอบการปฏิบัติงานขับรถและปฏิบัติงานต่างๆ  ตามที่คณะกรรมการกำหนด  เช่นการขับรถยนต์  การซ่อมแซม  การตรวจเช็คสภาพ  หรืองานอื่นๆตามที่คณะกรรมการมอบหมาย

๒.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สอบสัมภาษณ์)  ๖๐  คะแนน

     ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับหน้าที่จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้สอบและสัมภาษณ์  เช่น  ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่และความรู้เกี่ยวกับเครื่องยนต์  ความสามารถ  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม  การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงานรวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริมสร้างสรรค์  ปฏิภาณไหวพริบ  และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
เอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลนาใต้
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